5.10-5.11 Tpormélio

OEMA 2 37010
Atveton 1oookerés tpamélio ABI'A (AB I FA) pe AB=8 ot AI'=12. Av AH kot BO® &ivon ta Oyn tov

tpaneliov ABTA,

a) vo anodei&ete 01t AH =0T,

P) va vmohoyicete tn dudpeso Tov Tpameliov.

OEMA 2 36340
Aivetar 1oookelég tpomélio ABIA (AB // AT" xor AA=BT"), to

péco M g mhevpdg A xor 1o péoo K ko A tov pn
TopdAniov mievpdv Tov AA kot BI' avtictoya. Na anodeitete

otL

o) ta tupota KM kot AM etvan ioa,

B) to tpuquota AM kot BM eivat ica.

OEMA 2 36337

Y& opboydvio Kot 1lwookeAEg Tpiywvo ABIT (A = 90°) Oewpovue ta péca A, E ko 8

Z tov mhevpav tov AB, AT ko BI' avtictorya. No anodeibete otL:

a) to teTpdmievpo AEZA eivon tetpdywvo,

P) to tetpdmievpo EABI eival icookelés Tpamélio.

OEMA 2 36166
Aiveton tpanéllo ABI'A (AB// TA) ue AB=3,TA=4. @cwpodpe

onueio E omv AB dote AE=1. Xto tpomélio EBI'A Oswpovpe ta K
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ka1 A, péso tov EA ko BI™ avtictoyo .

a) No vroAoyicete ) dudpeco KA tov tpaneliov EBI'A.

P) No amodei&ete 6t1 0 TETphmAcvpo ABAK givar mapoddnAdypoappio.

OEMA 2 36113

Aiveton tpanéCio ABIA (AB//TA),ue AB=BI'=4, A=90° ka

I'=60°. DOépovpe 0 Vyog BE amd tn kopouer| B.
a) No vroAoyicete Tig dAleg dvo Yovieg Tov Tpaneliov ABIA.

B) No amodei&ete 6Tt 2EI' =BT .

M@----==-cmcumo

v) Av M\,N ta péoa tov mhevpodv AA, BI' avtictoyya va Bpeite 10

koG Tov evfuypdppov Tppatog MN.




OEMA 2 36112

Atvetan 1oookerés tpaméiio ABTA (AB//TA), ue AB=6,

Bl =4 xor I'=60°. Aivovtau emiong ta dyn AE kot BZ and Tic

KopLPEg A kan B avtictouyo.

a) No vrnoAoyioete Tig vToOAoES Ywvieg Tov Tpameliov ABI'A.

B) Na arodeiete ta Tpiyova AEA, BZI eivon ioa.
v) No vroloyicete v mepipetpo Tov ABI'A.

OEMA 2 36106

Bempovue 1ookeréc tpoméllo ABTA (AB /1 FA) ue

FA>AB kot B=135°. Anod TG xopveéc A ko B

pépovpe Ta VY1 tov AE ko BZ.

a) No vroAoyicete Tig Yovieg Tov tpaneliov.

P) No amodeifete 611 AE=EA=BZ=IZ .

OEMA 2 36092

‘Eoto tpiyovo ABI pe A ko E ta péoa tov mievpov AB kot AT
avtictoya, AA=9, EI'=10 xo1 BI'=30.

o) No vrohoyicete: 1. To pKog X Tov tunpotog AE,

ii. v mepipetpo Tov Tprycdyvov ABT.

B) No amodeifete 6t1 0 TETphmievpo AEI'B givon tpamélio.

OEMA 2 34509
Aiveton 1oookelés tpanélio ABI'A pe AB//TA xou AB<T'A. Oswpodue ta onueio E kot Z ndve oty

AB ¢é1o1 wote AE=EZ=7B «u éot® K 10 onpeio toung twv AZ kot I'E. Na anodei&ete otL:
o) AZ=TE,
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P) ta tpiyove EKZ kot AKT eivat 1c0GKeA.

©OEMA 2 34491

®ewpovue 1oockerés Tpamélio ABTA (AB/ /FA). Amd ta

onueic A xor B @épvovpe 1o kabeto tpqpata AE kor BZ
avtictoyya ot Al'. Nao anodei&ete ot

o) AE=TZ B) AZ=BE

OEMA 2 34488

Ocmpovpe 16ookekég pomélio ABIA (AB//TA) pe ['=A=60° ko 10 k&Oeta tpipata AE, BZ ot AT




No amodeitete Ot

o) AE=TZ,

B) to tetpdmievpo AEZB givan opBoydvio.

OEMA _2_34409
Aivetar woookehé tpomélio ABI'A (AB//TA xai AA=BT),

pe AB>TA xou MN 1 d1Gpecdg tov. M/
a) Av to uiKn tov Baosov eivor AB=3x+2, TA=X+2 kot /

T0 PAKoG TG Sapécov tov tpomeliov eivor MN=Xx+4,

t01E Vo deifete OTL X =2,

B) Avn yovia I' eivor dumhdowa e yoviag B, va VIoAoYicETE TIG Y®Vieg Tov Tpameliov.

OEMA 2 34385

®ewpovpe 1600KeAES Tpiywvo ABI (AB =All ) . 210 uéco A g mAevpac AB
pépovpe kaBetn evbeio mov téuvel v Al oto E. And to E @épovpe gvbeia A
mapIAANAN ot Bdon BIN wov tépver v AB oto Z. Na arodeilete Ot

o) AE=BE,

P) to tetpdmievpo BI'EZ eivar 1cookerésg tpanélio.

OEMA 2 34392

yEaw
Aivetan tpiyovo ABIT koaw A 10 péco g mievpdg AB. Amd 10 A
SiépyeTan o toyaion evbeio (s) mov téuvel v mAgvpd Al oe
eomtepKo G onueio E. H gvbeia (s) yopilel to tpiyovo ABI oe
éva tpiyovo AAE kot o€ éva tetpanievpo BAET .

a) [owa mpémet va givar n Béon tov onueiov E, dote to teTpdimievpo
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BAET va givar tpamélio; No attioloyfeeTe TV amdvinoet 6ogc.
B) Iow mpémer va givor 10 €idog Tov ABI' tprydvov, dote 10 Tpamélio Tov epOTANATOS @) Vo givar
1000KeEAEG TpamélLo;

Noa attoloynoete Vv andvinor cog.

OEMA 2 14877

210 tpiymvo ABI tov mapokdto oynuotog ta onueion A kot E givar ta L

péca tov mievpav AB kot Al avtictorya, AE=8, EA=9, AB=10.

a) No amodei&ete 6Tt 0 TeTpdmievpo AETB givan tpamélio. )

B) No vmoroyicete to pfrog g mAgvpdg BI'. ’ — ?
’ 7 . A A

v) Na cvykpivete T1g mepétpoug tov tpry@vov ABI kot tov

tetpanievpov AEI'B.




OEMA 2 13497

Aivetar 1cookerég tpamélio ABT'A (AA//BI) pe BI' > AT, Zmyv
mievpd BI' Bempovpe onpeio E, tétoo dote T'E =TA.
a) Na anodeiete 6111 AE givon Siyotépog g AAT.

B) Av A=120°, vo amodeifete 011 10 Tpiyvo AET givon 1o6mhevpo. ¥

OEMA 2 13824

Atveton tpamélio ABI'A pe Baoeig AB kot 'A. Av E kot Z ta péoa

tov I'A ko1 BE avtictoryo kot © 1o onueio tourg g AB Kot g
npoéxktaons g I'Z, va amodeitete Ot

a) to tpiyova ['EZ, ®BZ givat ica,

p) ET =0B,

Y) 10 tetpamievpo EBOA givan mapoAinidypapio.

OEMA 2 37011

I'A -
Y10 tpaméllo Tov dumAavol oypatog xovpe AB=AA = - A=60°

kol M 10 péco g mhevpdg I'A. Na amodeitete Ot

a) 1 dwydviog AB tov tpameliov ivan dryotdpog g yoviag A,

B) n BM yowpilet to tpamélio o€ éva poufo kot €vo 160TAELPO TpiymVOo.

OEMA 3 12418
Aiveton 1oookerég tpamélto ABI'A (AB / /FA) pe AB>TA. Katookevaloope eEmtepikd tov tpomeliov

ABT'A woookerég tpiymvo ABE pe Baon AB. Av M givai to péco g Baong I'A, va amodeifete ot

a) to tpiyova AEA ka1 BET givan ioa,

B) n dupesog EM tov tprydvov EAT givar dyotdpoc e yoviag AEB.

OEMA 3 12418
Aivetan 16ookerég Tpanélio ABI'A (AB/ /FA) pe AB>TA. Kartaokevdlovpe eEmtepikd tov tpomeliov

ABT'A 1oookerég tpiymvo ABE pe Baon AB. Av M givai to péco g Baong I'A, va amodeifete ot

a) ta tpiyove AEA kot BEI givat ico.

P) H didpecog EM tov tprydvov EAL eivan dtyotdpog g yoviog AEB.

OEMA 4 37162

Aiveton piyovo ABIT pe AB < Al kot to vYyog tov AH. Av A, E kot Z eivan 1o péca tov AB,ATT kou BI'

avtioToya, vo, amodei&ete OTL
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a) 1o teTpdmievpo AEZH givon icockeréc tpaméio.
B) ol ywvieg HAZ xon HEZ eivan ioec.

v) olywvieg EAZ xou EHZ sivon ioeg.

OEMA 4 37161
‘Ecto wookerés Tpiyovo ABIT (AB =Al' ) Kot AA d1dpecog. Xto TURUO

AA Bewpovpe Toyaio onueio K and to onoio pépvoupe ta tunipota K7 kot
KE xd0eta otic AB kot AT avtictoryo.
a) No amodeifete 6Tt ta tpiyove KBI kot KZE eival icooken.

P) No amodei&ete 6t1 0 TeTpdmievpo ZEI'B givan icookeréc Tpamélio.

v) ‘Evog pobntg otnv mopeia g Avong tov édmoe 1o eENg emyeipnpa:

«To wunuo. AA eivor didueoog oty Aoy 1000KkeA0DS Gpa DWoS Kal A
dryotouog tov tprywvov ABI ko usookdabetog tov BI. Onote kar 1o tpiywvo BKI eivou 100okerés. To
wiywva ABK, ATK gyovv:

1) BK =KT,

2) BAK =T'AK ene1on AK oryotouog g A,

3) ABK = AT'K wg OL0POPES 1OV YOVIOV IGOCKEADY TPLYDOVDV.
Apa. ta iywvae givor oo, foon tov kpitnpiov I wvia — [Asvpd — Iovia.y
O kabnyntng eine 6TL N amAvTnon Tov givan EAAMTNC. No GUUTANPAOCETE TNV UTAVINGT TOV UabNnT) OoTE

va wavorotel to kprrnptlo F'ovia — [Tigvpd — F'ovia datnpovrag tig mievpég BK won KT

OEMA 4 37139

Atvetan wookerés tpamélio ABTA (AB//TA) ko O

To onueio Toung TV dymviov Tov. H AT givan kdBet
otv AA ko 1 BA givon kd0etn oty BI'. @swpovue ta

péca M, E ko Z tov I'A, BA kot AT avtictoiya.
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No amodeitete Ot

0) ME=MZ,

B) N MZ givan kaBetn oty AT,
v) 1o tpityova MAE kow MZI eivan ioa,
0) 1 OM eivan pecokdBetog tov EZ.

OEMA 4 37135
Aiveton  1cookerég  tpaméllo  ABI'A pe AB//TA  «o
AA=BI'=AB. ®épovpe tufuotoe AE ko BZ «dBeta otig

Swywvieg BA kot AT avtiotorya. Na amodeilete Ot

a) ta onueio Z ko E elvar péoa tov dwyoviov Al kor BA




avtictoyya ,
p) AE=BZ,
v) 1o tetpanievpo AEZB eivar icockelég TpanéCio,

0) n BA givar dryotépoc g yoviag A.

OEMA 4 37130
Ye mapadnioypappo ABTA pe AB> BT kat B<90° Ocwpovpe onpsio Z omv mpoéktacn g B (mpog
10 I') 1étowo dote I'Z=BI". Av E givar onpeio g AB, 1€too dote EI'=I'B, va amodeilete Otu:

a) 1 yovia BEZ givor op0n,
P) to tetpdmievpo AEI'A givar 1cockerég tpanéCio,

v) 1o tetpamievpo AI'ZA givorl moporAnAdypaiLo.

OEMA 4 37129

‘Eoto tetpdyovo  ABIA wxot M to upéco g mhevpdc AA.

[Ipoekteivoupe 10 TuNUa AA  (TPog TNV TAELPA TOL A) KATO TUAUO

AN =% . ®épovpe o Tpuqpato I'M kot BN kot Oecwpodpe to péca

toug K kot A avtictouya.

No arodeitete ot
a) to teTpdmAievpo MNBI givon mopaiinioypappo,
P) 1o terpdmievpo AAKA givan Tapairnroypoyppo,

v) 1o tetpamievpo AMKA givar 1cookerég Tpamélio.

OEMA 4 37128

‘Ecto 10ookehés  tpamélio ABI'A (AB//TA) pe B=2I" kot
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'A -
AB=BF=AA=7. dépovpe ) dryotdpo g yoviag B, n

omoia tépvetl to Al 610 K ko 1 kéBetn and to K mpog to BT 10

Téuvel 6to M.
a) No vmoAoyicete Tig Yyovieg Tov ABTA.
P) No amodeibete otL:

i. 7o terpanievpo ABKA givar poufog,

ii. 0 onpeio M givar to péco tov BT
OEMA 4 37115

Aivetar maparinAidypappo ABIA. v mpoéktacn g nievpds AB maipvovpe tuiuo BE = AB ko oty
TPOEKTOON TNG TAEVPAG AA TpuMqna AZ = AA .

a) Noa amodei&ete Ot




i. Ta tetpamigvpo BATE kot BAZI givo mapodnAdypappia

ii. ta onueio E, T kot Z givor cuvevbetokd.

B) Av K kot A eivon ta péoa twv BE kot AZ avtictoya, 10te KA//AB wou KA = gAB .

OEMA _4 37114
Atveton mapodinidypappo ABTA pe AB < AA kot éoto O

7o onueio Toung TV dwywviov tov Al ko BA. ®épvovpe

A
mv AE kdéBetn omv dwyovio BA. Av to Z egival 1o 0
GUUUETPIKO TOL A ¢ mpog tnv dwydvio BA kol dev E
ovumintel pe to onueio I, tote vo amodeibete OTL
B r
o) 70 Tpiyovo AAZ givol 1I60GKEAEC, N/
z

B) ZI'=20E,

v) 10 BAZT &ivon icookehég tpamélio.

OEMA 4 37118
Aivetar 1o tpiyovo ABIT pe yovia B =60°. dépvovpe ta vyn AA kot T'E mov

téuvovton oto H. ®épvoope KZ  diyotduo g yoviag EHA kot OH «xé&Beto
o010 Vyog AA. No amodei&ete Ot

a) yw to tunuo ZE woyder ZH = 2EZ,

P) to 1plywvo ®ZH eivor ic6mAgvpo,

v) 1o tetpamievpo ®OHKB givar icookelés tpamélio.

OEMA_4 37107

210 duthovd oynpa divetal tpiyovo ABI, 1 dyotopog BX g

A

yoviog B tov 1tprydovov ABI'T xar n Syotoépog By g
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eEmtepicng yoviag B. Av A xat E sivar ot TPoPOAEC NG

Kopveng A tov Tprydvov ABI otnv BX kot By avtictoya, va

amodeilete OTU:
a) to teTpdmhievpo AABE givar opBoydvio,

P) n evbeia EA givon mapdAinin mpog t B kon diépyetan and 1o péso M g Al

v) 1o tetpanievpo KMI'B eivar tpamédio kot 1 Sidpesoc tov givar ion pe % , omov a=BI".

OEMA 4 37103
Y10 owmhovo tetphmievpo ABI'A 1woybovv: AA=BI, AI'=BA «w

AB<TA.




o) No amodei&ete 611 0 Tpiymvo AOB kot AOT givar 1cooKeA.
B) No amodeilete 6T1 AAB=ABT .

v) No amodeitete 6T1 10 TeTpamAcvpo ABI'A glvan 1cockelég Tpamélio.

OEMA 4 37099

Atveton mapaiinroypappo ABI'A kor K 1o onueio toung tov

dayoviov tov. Oépovpe AH kdbetn oty BA kot otnv mpoéktoon
g AH (mpog to H) Bempodpe onueio E tétoro0 mote: AH =HE.

No arodeiete ot

a) to tpiyovo AKE eivat icookeréc,
B) to tpiywvo AEI eivan opboymvio,

v) 1o tetpanievpo ABIE gival icookerég tpamélio.

OEMA _4 37098

Te o evbeia (&) Bewpovpe ddoxikd ta onueia A, B, T £tot
mote AB=2BI" kot 610 1010 nuieninedo Oewpodpe 1ocoéTAELPO
tpiyova ABA xou BI'E. Av H eivar to péco tov AA xon m
gvbeio AE téuver v gvbeia (8) 070 onueio Z va amodeifete
ot

a) to tetpdmhievpo BHAE givar opBoydvio,

P) to 1piywvo I'ZE givar icookeléc,

v) 1o tetpamievpo HET'A givan 1cookelés tpamélio.

OEMA_4 37089

Aivetan opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) Kol 1 Oyotopog tov BA. And to A ¢épovue AE L BI' won

ovoudalovpe Z 1o onpeio oto omoio n gvbeiot EA tépver v mpoéktacm g BA. Na amodeitete ot
a) to Tpiyovo ABE eival icookeréc,

P) ta tpiyova ABI" kow BEZ givan ica,

v) 1 evbeio BA givan pecokdBetn tov tunpdatov AE ko ZT,

0) 1o tetpanievpo AET'Z eivar 1cookerég Tpanélio.

OEMA_4_37086
Ocopovpe mapolinidypappo ABIA kot tig mpoPforéc A, B', T, A" xau
0" tov kopvedv Tov A, B, T, A kot tov kévipov Tov O avtictoya, og pio

gvbeia €.

a) Av n evbeia (8) APNVEL TIG KOPLPES TOV TOPOAANAOYPAULOD 6TO 1610
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nweninedo (6nmwg oto oyAua) kot givar AA'=3, BB'=2, IT'=5, 1td1¢:
i. Na amodeifete 611 1 amdotacn OO’ tov kEvipov O ToL TAPUAANAOYPAUUOL oTd TV (8) glvan iom pe
4.
ii. No Bpeite v andctaon AA”.
B) Av n evbeia (8) OLEPYETAL OO TO KEVIPO TOL TOPUAANAOYPAUUOV Kol €ivol TOPAAANAN 7pog 6v0
AmEVOVTL TAEVPES TOV, TL Tapatnpeite yuo g amootdoels AA', BB, I'T, AA’. Na awtiohoyfoete v

AmAVTINGY| GOG.

OEMA 4 37084
Atvetan gvBeia (&) kat dvo onueia A, B extog autig £tot dote 1 evbeia AB va pmv etvon kébem oy (&).
Dépovpe AA, BT kdbeteg otnv (s) kot M, N péoa tov AB xar I'A avrtictoyo.

a) Av ta A, B gival oto id10 nuieninedo ce oxéon ue myv (8),
i. va e€etdoete av 1o teTpdmievpo ABI'A givar mopodnAdypappo, tpamélio 1 opboydvio o Kabepio
OO TIC TOPAKAT® TEPIMTMOGELS, AULTIOAOYDVTOG TNV ATAVTNCY| GOG:
1. AA<BT 2. AA=BTI'
ii. va exppdoete to Tunpo MN og oyxéon pe ta tppata AA, BIC otig 6v0 mponyodueveS TEPIMTOGELS.
B) Av n evbeia (8) téuvel o tuqpe AB oto péco tov M, va PBpeite 1o €idog Tov tETpamisvpov ABI'A

(mopaAAnAoypappo, Tpamnéllo, ophoymdVIO), OITIOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GOGC.

©EMA_4 37080

Te tpoméllo ABI'A (AB//TA) eivor TA=2AB. Emiong, to
A

onueia Z, H xon E givan o péca tov AA, BI' kou Al avtictouya. /
zZ

Axoun n ZH tépver 1ig AE, BE ota onpeia O, I avtictotyo.
glvan Z

o) No  omodeiéete o011 10 tetpamievpo  ABIE

-
TAPOUAANAGYPALLO.

P) No oei&ete OtU:

i. 1o onueia O, I eivar péoa twv AE, BE avrtictorya,

OEMA _4 34333

®ewpovpe Tpiyovo ABI pe BI'=2AB . 'Ecto A 10 péco g mievpdg Bl kot E to péco tov tunpatoc BA .
Amd 1o onpeio A pépovpe gubeia mapdiinin tpog v AT, 1 omoia Téuver v mAgvpd AB oto onpeio Z.

No arodeitete ot

a) ta tpiyove ABE ko1 BZA eivot ica,
B) n AA givon dryotopog TG Yoviag EAT,

v) 7o teTpanmievpo AAEZ givon 1cookehéc Tpamélio.
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OEMA_4 34331
Xe oéuydvio tpiyovo ABT (AB < AT ) pépovpe 10 vyog AA. 'Eoto K, A, M ta péca tov AB, AL, BI'

avtioToyO.
No amodeitete Ot

@) KA //BT,

B) i. MA=KA, ii. To tetpamievpo KAMA givat icookerég Tpamélio.

v) Orywvieg KAA kon KMA givan {oec.

OEMA 4 34324
Aiveton kOKAog kévtpov O Kot axtivag p. Amd onueio A e@tepikd TOL
KOKAOL DemPOVLE TIC EPATTOUEVES TOV KUKAOL OV EQPANTOVIOL GE QVTOV

ota onueio B, I' ko tétoleg dote, n yovia BATL mov oynuatilovv ta

gpomtopevo, Tunuate AB kot AT va eivar 60°. 'Eocto 611 1 evbeia AO

TéUveL ToV KOKAO 6To onpeio A kal 1 epamTopevVn ToL KUKAOL 6T0 A TéUVEL
ta tunuoto AB kot AT ota onpeio Z kot E avtictoyya. Na anodei&ete ot
a) OA=2p,

P) to 1piyovo AZE eivar 1c6TAevpO,
Y) AZ=27B,

0) to tetpamievpo EZBI etvar icookerég tpanélio.

OEMA 4 34320
‘Eoto A, B kot I cuvevbelokd onueio pe AB =2BI" . Oempolpe 10 pHéco

M g AB. Ilpog 10 1610 nuieninedo KoTtaokeLAlove To IGOTALLPO TPIY®VA
AAB xo1 BET'. Na amodei&ete ot

a) to tetpdmievpo AAEB eivan tpamélio pe Baoeig ta tuqpota AA kot BE
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P) ta tpiyova AMB kot AEB givan ica,
y) AMB+AEB =180°.

OEMA 4 14888
‘Ecto opboydvio tpiyovo ABI pe A =90°. Xmv mAevpd BIT
Bewpovpe ta onueia K, M, A dote BK =KM=MA=Al". Av 10

onueia A xou E givar ta péoca tov nievpadv AB kot AT avtictorya,

va amodei&ete OtL:

a) 1o tetpamievpo AEAK givon mapaiinAdypoppo ,

P) 1o terpdmievpo KAAM eivor tpamélio kot 1 d1dpesodg Tov eivon iom pe gBF .




OEMA 4 14885

Aivetar 10 o&uydvio kot okainvo tpiyovo ABT . I[lpogkteivoupie 10 Hyog
tov AH xaté tpqpa HA = AH ko ) 61dpes6 To0v AM Kotd T
ME =AM .

Noa amodeitete ot

@) i. AB=TE

B) TBA=BIE
y) i. E&etdote av 1o tpunpo BA umopei vo givon mapdiinto oto tuipe I'E.
ii. TTowo givar to €idog Tov TeTpamievpov BI'EA;

AKA10AOYNOTE TNV OTAVINGT GO,

OEMA 4 14882
Aiveton 106mAevpo tpiyovo ABI. Xtnv zmpoéktaon g BI'
(mpog 10 I') Bewpovpe Tpqpua FTA=BI'. Av M, K «ot A ivor

Ta puéoa v tAsvpov BI', AB kot AA avtictotya toTE:

a) No vroAoyicete Tig Yovieg Tov Tpry@vov BAA.

P) No amodeibete otL:
i. 7o tetphmievpo KATM givar icookerég Tpaméllo e
UEYAAN Pdon SmAGGLIO 0o T KN,

ii. To tpiyovo KMA givai opboymvio.

OEMA 4 13519

Aiveton opboydvio moparinioypaupo ABIA pe AB> AA. v AB Oswpovue onueio E tétoto, dote
AE = AA . Ano to péco M g AE @épovpe mapdAinin npog tnv Al mov tépver v BIT oto K.

o) No amodeibete AM L AE.

P) No amodeibete 611 2MK =2AB — AA.

v) Oépvovpe v EK mov tépver nv mpoéktacn g Al oto Z. Na amodeitete 611 ['Z=AB - AA.

OEMA 4 13838

Aiveton 10ookelég tpiyovo ABIT (AB =Al ) , ue K, M ta péoa

A
t@v mievpdv AB kot A" avtiotoryo. H gvubeia mov diépyeton and \ /\ /
’ ’ . r . H
10, onpeta K kot M tépver Tig eEmtepikég S10TOHouS TOV YOVIOV « " z

B ka1 I' ota onpeio H xou Z oavtiotoyo, 60nmg ooivetal 6to

OXTHOL.
a) No amodeiéete 011 10 TeTpamievpo KMIB elvar 1cookerég

tpomedio.
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B) No amodei&ete 611 0 TETpdmAcvpo BI'ZH givan 1cookelég tpanélio.

OEMA 4 13539

Y10 duthavo oynua divetan wwookelés tpanélio ABI'A pe AB//TA

kot A =108°. ¥t Baon I'A bewpodue onueio E , dote ov AT, AE
VoL TPLOTOROVV T Yovia A.

a) No vroAoyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov AAE.

P) No amodeiéete otL:
i. 10 tpiymvo AAE givan 1600KeLEG,

ii. 1o tetpamievpo ABIE givon poupoc.

OEMA 4 1893
‘Ecto ABI'A opBoydvio pe AB >BIT 11010 ®oTe 01 draymdviol tov va oynpatifovv yovia 60°.
Amb 10 A pépovpe AM kabetn oty AT

a) No amodecibete OtL

i. 10 onueio M givar péso tov AO 6mov O 10 KEVTPO TOL opbHoywviov, ii. AM==AT".

B) Av amo to I' pépovue I'N kabetn ot BA, va anodei&ete 6011 10 MNT'A givat icookeléc Tpamélio.

OEMA 4 1821

Aiveton opBoydvio tpamélio ABI'A (A =A= 90°) pe BI'=TA=2AB
kol K, A ta péca tov BIC kot A, H tapdAinin ano to K wpog v AB
tépvel v AA oto Z . Na amodei&ete Ot

a) 10 Z givon péoo tov AA

p) B[ =2AZ ,

v) 10 tetpdmievpo ZKT'A givan popfog,

5) AKA =90°.

OEMA 4 1815
Aiveton tpoméllo ABI'A ne AB//TA xan AB=AA+BI'. Av

N dYOTOUOC NG YOVING A téuvel v AB oto onueio M, va

amodeilete OTU:

a) 10 Tpiyovo AAM eivar 1000KENEG,

B) To tpiyovo MBI eivar 1cookeNE,

v) N I'M givon diyyotdpog g yoviag I" o0 tpamneliov.
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OEMA _4 1797

o) ZXe wookehéc Tpaméfio ABI'A Bewpovpe K, A, M, N ta péoo tov mhevpov tov AB, BI, TA, AA
avtiotoya. Na arodeifete 0T T0 TETpAnAcvpo KAMN givon popfogs.

B) Ze éva tetpdmievpo ABI'A ta péoa K, A, M, N tov mievpdv tov AB, BI', 'A, AA avrtictotya etvon
Kopueég popfov. Ia va oynuotiletor poppoc, to ABI'A mpémer va eivar 1cookerés tpamélio; Na

OLTIOAOYNOETE TANPWOS TN OETIKN 1 APVNTIKY OTAVTNGT GOG.

OEMA 4 1791
Aivetat opBoydvio tpiymvo ABT pe A =90° kon I'=30°. dépovpe 0 Hyog Tov
AA ka1 tn d16pecd Tov AM . Ao 1o I pépovpe kabetn otny gvbeic AM , 1 omoia

v tépvel oto E . No amodeiéete otL:

a) to Tpiyovo AMB givar 1c6mAgLpO ,

v) 10 AAET givai icookeléc Tpamélio .

OEMA 4 _1790

Aiveton mopoaAinioypappo ABIA pe m yovie tov B va sivor ion pe

70° ko o Yyog tov AE. 'Ecto Z onpeio g BT octe BE=EZ.

a) Na arodeitete 0t1 T0 TeTpdmAievpo AZI'A givon ioookeléc Tpamélio.

B) No vrohoyioete Tig Yovieg Tov tpaneliov AZI'A .

v) Av M 1o péco tov BA, va amodeiete 6t EM = % .

OEMA 4 1789

Aivetan opbBoydvio tpiyovo ABI pe A=90° xa Tuyoio onueio A g
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mievpdc AB . 'Eoto K, M, N ta péoa tov I'A , BI' ka1 BA avtictoyo .
No arodeitete ot
a) 7o tetpamievpo KMNA givar maparinioypappo ,

B) o tetpdmievpo AKMN eivar icockerég tpomélio

v) m ddpecoc Tov paneliov AKMN eivar ion pe %

OEMA _4 1778
Aivetar opbn yovia xf)y Kot To onpeio A kot B tov nuevbeidov Oy ko Ox
avtictoyo pe OA =0B. M evbeia () n omoio dev eivar mapdAinin oty

AB iépyeton and to O wote ta onueio A ko B va givan oto 1610 npueninedo.




H x66et and 10 A omv (8) v Tépvel oto A kol M kabetn amd 0 B oty (8) v téuvel oto E . Na

amodeifete OTU:
a) ta tpiyove OAA ka1 OEB eivar ica ,

B) AA+BE=AE.

v) MN= % , 0mov M kot N ta péoa tov AB kot AE avtiotoyo .

d) 1o Tpiywvo AME eivat opBoydvio ko 160GKEAES .

OEMA 4 1758

Aiveton KOKAOG (O, R) pe dapetpo AB xan gvleieg €, , €, EQAMTONEVEG TOV
KOKAOL oTa dkpa NG dapétpov AB. Oempovpe gvbeio € epantopévn Tov
KOKAov oe onueio tov E , n omola téuver tig g ko g, oto A wou I’

avtioTotyOL.

a) No amodeifete 611 TA=AA+BI.

P) No amodeifete 6t1 t0 Tpiydvo ['OA givai opBoydvio . @

v) Na diepgvviioete 10 €idog Tov teTpamievpov ABI'A avdloya pe tn 0éom tov onueiov E 610 nuikdkho
AB.

OEMA 4 1757
1

A 1
®ewpovpue Tpanéllo, tétoo mote A =A=90°, AB= ZAF , AB= §AA . Emm\éov, pépovpe BE L AT .

a) No amodei&ete 0T1 0 TETpdmievpo ABEA givatl opboyavio.
B) No amodei&ete 611 0 Tpiyvo BEIL givar opboydvio kot icookelEC.
v) Av K, A givon to, péoa tov BE ko AT avtiotoya, va amodeiete 6t Al diépyetar amd t0 UEGO TOV

gvBuypappov tpunqpatog BK .

OEMA 4 1755

e 1ookelés Tpaniiio ABIA (AB//TA) eivor AB=AA.

a) No amodei&ete 61 M BA giva dyotépoc e yoviag A.

P) No mpocdiopicete ) Béon evoc onpeiov E, dote 10 tetpdmievpo ABEA va givan poppog .

v) Av gmmléov givar BAA =120° ko o1 dwrydvior tov popfov téuvovtar oto onpeio O , va vroloyicete

T1G Yovieg Tov teTpamiebpov EOBT .

OEMA 4 1747
Atvetar KOKAOG (O, R) pe Subpetpo AB Kot 800 gvbeieg g , €, EQPOUMTOUEVEG TOV KOKAOL GTOL AKPOL TG

dapétpov AB . 'Ectm 6mi, pia tpitn gvbsia € epdmtetor Tov kOKAoV 6° £va onueio tov E ko tépvet tic €
1

Kot g, ota A kou I' avtictoyo.
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a) Av to onpeio E dev eivar to pécso tov 16Eov AB , va amodeifete Ot
i. teTpdmhievpo ABIA givan tpamélio , ii. TA=AA+BT.

P) Av 10 onpeio E Ppioketan oto péco tov t6&ov AB, va amodeifete 011 To TeTpdmAcupo AAIB eivan
opBoydvio. XtV TepinT®oT VT Vo EKPPAGETE TNV TEPIUETPO ToL opBoymviov AAT'B w¢ cuvdptnon g

axtivag R Tov kdKhov.

OEMA _4 1742

To tetpamievpo ABI'A tov oynuatog eivon popfoc. Oswpovue

AZ 1 TAxar AE LTB. Na anodeiete ot

a) No anodeiéete 0Tt 10 Tpiyvo ZAE gival 1G00KeALS .

B) No amodeitete 6t 1 evbeia Al etvan pecokddeTog ToL TUAHOTOG
ZE .

v) Av M kar N ta péca tov mievpav AA kot AB avtictoyo, va

amodei&ete 6Tt MN // ZE xou ZM =EN .

OEMA 4 1736

Atvetan pamélio ABI'A (AB // TA) pe ) yovio ['=30° kat é610
K, A 1o péoa tov dwnyoviov tov. Ot un mapdAinieg mAevpEg Tov
AA ko I'B mpoextewvopeveg tépuvovtot kdOeta 6to onueio E .

a) No amodeifete Ot1: AB =2AE .

P) No amodeifete 0ti: KA = AA.

v) Ze moia wepintwon to ABAK etvar mapaiinioypoppo; No attiohoynGEeTe TNV AAVINGT GOGC.

OEMA 4 1735

®ewpovpue evbeia (8) kol 0vo onueio A ko B extdg avtrg , To omoia Bpickovior 610 id10 nueninedo oe
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oyéomn Ue v (8) £161 ®ote, 1 evbeion AB va unv givar kabe otnv (8) ."Eoto A" xaw B’ ta coppetpikd

onpeia Tov A kot B avtictoya og mpog tnv gvbeia ( ) .

a) No anodeitete 61t AA'//BB'.

P) Av n pecoxdBetrog tov AB tépuvel v gvbeia (8) oto onueio K , va amodei&ete 611 10 K aviket kot ot
pecokdfeto tov A'B’.

v) No Ppeite ) oxéon g evbeiog AB pe v gubeia (8) dote 10 1ETPpAmAgupo ABB'A’ va givar

opBoydvio. No, atTlohoynGETE TNV ATAVTINGT GOG.




OEMA 4 1767

Aivetan tpoméGio ABTA (AB//TA) pe A=A=90°, AI'=2AB

kot B=3r. DOépvovpe BE L AN mov tépvet ) Sayovio AT
ot0 M. ®épvovpe mv AE mov tépvet m Swrydvio BA 6to N .

No arodeiete ot

o) ['=45°,
B) to tetpdmievpo ABIE givor mopoarAnioypappo,
v) AT L BA.

OEMA 4 1755

Y 1oookelés tpamélo ABI'A (AB /1 FA) etvar AB = AA.

a) No amodeifete 6T M BA givan d1yotopH0c TG ymviag A.

P) No mpocdiopicete ) Béon evdc onueiov E , dote 10 tetpanievpo ABEA va givar poppog.

v) Av, emumhéov, woydel 6Tt BAA =120° kot ot dtarymviotl Tov popfov tépvovtot oto ornpeio O , va

vroloyicete TG Yovieg Tov tetpaniebpov EOBI.

OEMA 4 1747
Atvetar KOKAOG (O,R) pe dauerpo AB kot 800 evbeieg g, €, epantopéveg Tov KOKAOL GTO GKPOL TNG
dopétpov AB . 'Ecto 011, pua tpitn evleia € epdmtetar Tov kKokAov 67 £va onueio tov E ko tépuverl 11g g,

Kot g, ota A xou I" avtictoryo.

a) Av 1o onueio E dev elvar 1o pécso tov to6&ov AB, va amodeifete Otu:
i. 10 teTpamievpo ABTA givar tpoméCio,
ii. TA=AA+BT.

B) Av 1o onueio E Ppioketon oto péco tov t6&ov AB, va amodeiEete 0Tt To TeTpdmievpo AAIB eivon
opBoymvio. Tty mepintwon avt va eKepaceTe T TEPipeTpo tov ophoymviov AAI'B g cuvaptnon g

axtivag R tov korkhov.
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